

LATHAM & WATKINS LLP

April 29, 2016

VIA ECFS

Ms. Marlene H. Dortch
Secretary
Federal Communications Commission
445 Twelfth Street, SW
Washington, DC 20554

FIRM / AFFILIATE OFFICES

Barcelona	Moscow
Beijing	Munich
Boston	New Jersey
Brussels	New York
Century City	Orange County
Chicago	Paris
Dubai	Riyadh
Düsseldorf	Rome
Frankfurt	San Diego
Hamburg	San Francisco
Hong Kong	Shanghai
Houston	Silicon Valley
London	Singapore
Los Angeles	Tokyo
Madrid	Washington, D.C.
Milan	

Re: *Applications of Charter Communications, Inc., Time Warner Cable Inc., and Advance/Newhouse Partnership for Consent to the Transfer of Control of Licenses and Authorizations, MB Docket No. 15-149*

Dear Ms. Dortch:

On April 27, 2016, the undersigned of Latham & Watkins LLP, representing Time Warner Cable Inc. (“TWC”), spoke by telephone with Joel Rabinovitz and Kiley Naas of the Office of General Counsel to discuss certain documents and information submitted by TWC and designated as confidential in the above-referenced proceeding. As discussed on the call and further confirmed herein, TWC agrees to withdraw its claims of confidentiality with respect to the following:

1. The fact that TWC uses paid transit connections to reach certain Internet endpoints where TWC does not have settlement-free interconnection relationships, such as for international traffic and to reach Google;
2. The redacted language on page 44 of TWC’s October 13, 2015, response to Request 10 of the Commission’s Information and Data Requests dated September 21, 2015;
3. Within the letter from Matthew A. Brill to Marlene H. Dortch, dated January 15, 2016, and filed in the above-captioned proceeding: on page 3, in the first full paragraph, the third through sixth sentences, including the text of footnote 9, but not the documents referenced therein;
4. Within Exhibit 3j-06 accompanying TWC’s October 13, 2015, response to Request 3(j) of the Commission’s Information and Data Requests dated

September 21, 2015: on page 2 of the presentation, the top left hand paragraph under the first heading (labeled “Business Internet Access”); and on page 2, the three top right hand paragraphs under the first heading (“Dedicated Internet Access”);

5. The fact that TWC provides cybersecurity updates to its Board of Directors, including the Audit Committee, as exemplified by the document located at Bates number TWCable-DOJ-000690978; and
6. The redacted language on page 36 of TWC’s October 16, 2015, response to Request 82(a) of the Commission’s Information and Data Requests dated September 21, 2015.

Please contact the undersigned if you have any questions regarding this matter.

Respectfully submitted,

/s/ Matthew A. Brill

Matthew A. Brill
of LATHAM & WATKINS LLP

cc: Joel Rabinovitz
Kiley Naas
Elizabeth McIntyre